

近日,一款手机软件突然火了,它能直播,能求“打赏”,还不耽误抢红包 “靠脸吃饭”? 过年咱也可以这样玩!

□记者 陈耀玑 文/图

不用认证,不用掏钱,拿起手机就能当主播,还可以跟小伙伴们实时分享出游过程,顺带求“打赏”赚压岁钱。什么软件这么给力? 5日,记者体验了这款名为“映客”的手机直播软件,今年过年,您也可以这么玩!



得到的“打赏”可以通过“我的收益”用微信提现



注册完成后进入软件主界面,按住下方的圆形按钮即可开始直播

“老了老了却走红了”

偃师有群老人,玩“二鬼摔跤”玩到了中央电视台

□记者 赵朝军 通讯员 黄伟 文/图

偃师有个老人摔跤队,6名队员中,年龄最小的71岁,最大的82岁。说到这儿,您一定会觉得奇怪,这么大年龄了还摔跤? 其实,人家玩的是传统民间表演艺术——“二鬼摔跤”。

“二鬼摔跤”又称二娃摔跤、二喜摔跤,是一人背驮着摔跤道具“二鬼”进行表演的民间艺术。表演时,表演者背驮“二鬼”,通过腿、背、臂等的综合协调动作,给观众以两个“鬼”在摔跤的外在印象。

“我们正在加紧排练节目,一是春节为乡亲们表演,二是过了年要到北京参加中央电视台7套的《乡村大世界》节目,你看你看,老了老了却走红了。”71岁的队员马宪轻说。

1995年,一个偶然的的机会,马宪轻看到了“二鬼摔跤”的表演,喜爱文艺的他立刻被这一古老而精彩的艺术深深吸引,于是开始模仿学习。他和伙伴们成立了摔跤队,制作了两个分别为18斤和27斤重的道具,农闲时在一起练练,春节给大伙儿表演,没想到乡亲们都说真像那么回事! 就这样表演下来,20年间光道具就换了8个。

“年龄大了,表演起来有时难免力不从心,但一听到鼓声,就忘了自己的年龄。”马宪轻说,“一次,在县城表演完后,我露出了脸,一名外国人看到后都惊呆了,伸出了大拇指,还搂着我合影。”



表演现场

1 有网友已开始“靠脸吃饭”

如今,视频直播已不是什么新鲜事儿,“韩国小伙儿直播吃饭月入百万”“美女直播一天获利数十万”的消息频频吸引人们的眼球,各种手机直播软件也如雨后春笋般涌现。

这几天,一款名为“映客”的手机直播软件突然火了,占据微博热搜榜数天之久,还被众网友评价为“靠脸吃饭神器”。它有什么神奇之处呢?

记者查询发现,该软件去年6月由北京一

家互联网公司开发,号称“一键直播”,除可与微博、微信等社交平台进行实时分享,还具有“打赏”模式。直播者被亲友“打赏”后,可以通过微信钱包提现。

记者随后在微博中搜索关键字“映客”发现,各路小伙伴已经纷纷开始“靠脸吃饭”,发布自己的直播链接,直播内容也是五花八门,令人脑洞大开,除了直播旅游和唱歌,还有人直播相亲过程,甚至有大妈直播教你挑菜、买菜。

2 靠它挣钱有些困难

这款软件如何使用呢? 随后,记者下载体验了该软件。它大小约14M,图标是只猫头鹰,打开后没有注册界面,只能通过已有的微博、微信、QQ号登录。

与目前大多数手机直播软件不同的是,它无须用户上传身份证进行验证,也不用付费申请直播房间,注册后摁住软件主界面中的直播按钮,就可以开始直播了(需消耗流量)。同时,它可以将直播链接发送到微博、QQ群、微信群、微信朋友圈内,在直播过程中和亲友互动聊天,以及发红包、抢红包等。

所谓“打赏”模式,是指观众可以送给直播者礼物(礼物可以免费获得,也可用充值平

台货币“钻石”购买,1钻石为0.1元),直播者收到的礼物数量会转为“映票”显示出来,直播者可将“映票”兑换为钻石并折现通过账号绑定的微信钱包提取出来(266张“映票”可兑换100钻石,相当于10元钱),每天最多可提现200元。

根据该软件的兑换模式,记者计算得知,观众每“打赏”100元的礼物,直播者只能得到约37.6元,远不如在微信上抢红包来得实惠,普通人想靠“打赏”挣钱有些困难,不过,通过手机将自己的所见所闻实时分享给朋友,同时求“打赏”和抢红包,这种玩法今年过年您不妨也试试。

关于洛阳万安山山顶公园春节闭园的通知

为了尽快将万安山山顶公园打造为一流的市民休闲旅游胜地,更好地为广大市民服务,经洛阳万安山山顶公园筹备处研究决定:春节期间,洛阳万安山山顶公园将持续闭园,加紧对公园内部配套设施进行开发和建设,暂停接待、参观,开园时间将另行通知。由此给广大游客带来的不便,敬请谅解!

闭园期间,若您有建议或需求,可登录万安山山顶公园官方网站(www.lywas.cn)和关注“万安山山顶公园”微信平台(微信号:lyswas)了解详情。

洛阳万安山山顶公园筹备处